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Zahájení konference IBA prezidentem
Václavem Klausem
Na pozadí zaznívajících fanfár hudby pražského hradu zahájil dnes 26.9.2005 JUDr. Martin Šolc
výroční konferenci IBA v Praze. Po příchodu presidenta České republiky, prof. Václava Klause, bylo
úvodní slovo svěřeno Francisi Neatovi, prezidentu International Bar Association.

 

 

Francis Neate konstatoval skutečnost, že pražská výroční konference IBA je dosud největší výroční konferencí,
kterou kdy IBA organizovala a oznámil smělý plán, jež na její účastníky čeká. Úkolem konference je přijetí rezoluce,
která odstartuje celosvětovou kampaň podpory vlády práva a základních principů, o něž se opírá. Francis Neate
zdůraznil, že boj za občanská práva, přístup ke spravedlnosti a nezávislost justice není zdaleka u konce, a naopak je
v dnešním světě přírodních i lidmi vytvářených hrozeb a katastrof vysoce aktuální.

Prezident České republiky Václav Klaus po boku prezidenta IBA Francise Neata přijíždí slavnostně zahájit konferenci
International Bar Association.

Václav Klaus uvítal účastníky konference přáním, aby našli v Praze a České republice dobrého hostitele. Ocenil také
kvalitu a důležitost příspěvku IBA k výměně informací vytvářejících globální povědomí nejpalčivějších problémů
právní profese a problematiky tvorby práva. Zmínil rovněž nové výzvy spojené s výskytem post-moderního
„humanrightismu“, který mění tradiční společnost a představuje stále více regulace běžného života. Objemový nárůst
této regulace tak znamená stále rostoucí potřebu kvalitních právních služeb v každodenním životě.

Předseda Divize právní praxe IBA, Michael J Reynolds, ocenil příspěvek České advokátní komory k organizaci výroční
konference IBA a zejména uvedl právní důsledky nové integrace Evropy a výzvy vztahující se k tradiční profesi
advokáta s nimi spojené. Zároveň doufá, že zářijová konference IBA v Praze bude mít „zářivý úspěch“.

L. Thomas Forbes, předseda Divize veřejného a profesního zájmu IBA, zdůraznil potřebu účasti na řešení problémů,
před nimiž stojí právní profese 21. století, a to zejména v souvislosti s aktivitami IBA, která pro jejich efektivní diskusi
a návrhy jejich řešení vytváří ideální a stále otevřené fórum.
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Další články:
Proč dnes více než polovina M&A transakcí ve střední Evropě nekončí podpisem
Přehnaná, nebo důvodná prevence? Zajištění a utvrzení závazků v praxi
Návrh nového zákona o digitální ekonomice
Byznys a paragrafy, díl 30.: Jednání za s.r.o. – zápis jednatelského oprávnění do obchodního
rejstříku
Prověřování zahraničních investic a kybernetická regulace: řízená služba jako nová transakční
proměnná
Předběžné opatření a další instituty k ochraně věřitelů při přeměnách
Silná koruna: jaké dopady má posilující koruna na české firmy
Problematické aspekty změn v úpravě odpovědnosti za škodu způsobenou vadou výrobku
Byznys a paragrafy, díl 29.: Jednání za s.r.o. – jednatelé
K (ne)způsobilosti notářského zápisu jako exekučního titulu pro nařízení exekuce prodejem
zástavy
Když korporátní neshody nestačí: soudní zásah do účasti společníka jako krajní řešení
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